

全球累计新冠确诊病例超4000万

美国约翰斯·霍普金斯大学19日发布的新冠疫情最新统计数据，截至美国东部时间19日4时24分(北京时间19日16时24分)，全球累计新冠确诊病例超过4000万例，达40050902例，累计死亡病例1113750例。

数据显示，美国是累计确诊病例和死亡病例最多的国家，累计确诊病例8154936例，累计死亡病例219674例。累计确诊病例较多的国家还有印度、巴西、俄罗斯、阿根廷等，累计死亡病例较多的国家还有巴西、印度、墨西哥、英国等。

这些数据来自约翰斯·霍普金斯大学新冠病毒研究项目实时汇总的各个国家和地区的数据。

全球新冠确诊病例数仍在快速攀升。约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示，全球累计确诊病例6月28日超过1000万例，8月10日超过2000万例，9月17日超过3000万例。

印确诊超750万

印度卫生部19日公布的新冠疫情数据显示，该国累计确诊病例超过750万例。

印度卫生部数据显示，截至19日上午，该国24小时内新增确诊病例55722例，累计确诊7550273例；新增死亡病例579例，累计死亡114610例。这是近三个月来，印度单日新增确诊病例首次低于6万例，单日新增死亡病例首次低于600例。

由印度政府设立的一个医学专家委员会日前向卫生部提交了疫情发展趋势报告。该委员会牵头人、印度国家转型委员会专家保罗表示，印度新冠疫情可能会在明年2月得到控制，预计届时累计确诊病例可能达到1050万例。

报告强调继续执行有关防疫措施。过去三周，印度新增确诊病例数和死亡病例数开始下降，不过第二波疫情很可能在冬季卷土重来。印度还将迎来排灯节，节日期间人们是否能严格遵守防疫要求，将是对防疫工作的巨大挑战。

日增病例逾万 意再收紧防疫

意大利新冠疫情近期快速反弹，18日报告新增确诊病例11705例。总理孔特当天宣布防疫新举措，包括允许各地自行出台宵禁措施、减少商业店铺营业时间等。

孔特在当晚举行的新闻发布会上说，各省市市长可自行决定每天21时后是否关闭繁华街区和广场以防止人群聚集，也可暂停地区性集市、节日庆祝活动及各种会议。

按照新规，所有客人都就座的酒吧、咖啡馆、餐厅、冰淇淋店可从早5时营业至24时，但无座位的上述场所，则只能营业至18时；送餐服务不受影响，顾客自行取餐服务可提供至24时；博彩场所只能营业至21时。

孔特说，新出台的防疫限制措施将使部分企业蒙受经济损失，政府将予以一定补偿。另外，学校将继续开放，鼓励高中和大学灵活安排弹性教学时间。

孔特还表示，目前的情形和今春疫情刚暴发时有很大不同，当时意大利没有足够的重症监护设备和口罩，也无能力开展大规模病毒检测。如今，意大利重症监护病床数量增加了一倍以上，医护人员增加了3.4万人，口罩生产能力则从零增加到了每天2000万只。他呼吁所有意大利民众遵守戴口罩、勤洗手和保持社交距离这三个重要防疫原则，以更好地维护健康和经济发展。



10月18日，一名男子经过英国曼彻斯特一处防疫宣传海报。



这是10月17日在法国巴黎拍摄的宵禁后的凯旋门。

相关新闻

研究显示新冠病毒可在皮肤上存活9小时

日本研究人员发现，新冠病毒可在人体皮肤上保持活性长达9小时，这一时长是流感病毒的5倍。

法新社18日报道，这项最新研究结果本月发表于《临床传染病》半月刊。日本研究团队从死亡大约一天的遗体解剖样本中选取皮肤做测试，发现引发流感的病原体可在皮肤上保持活性大约1.8小时，而引发新冠的病毒株存活时间长达9小时。

“相比甲型流感病毒，(新冠病毒)

美媒：中国已恢复正常

美国《商业内幕》网站日前刊文说，中国目前已摆脱新冠疫情带来的负面影响，国内生活秩序基本恢复正常，而美欧仍在努力控制疫情、试图复苏经济，并因冬季将至面临疫情反弹。

文章说，中国“十一”黄金周期间6亿多人出行，并没有引发疫情反弹。美国感恩节假期将至，但它却远不能复制中国黄金周的成功。文章援引美国国家过敏症和传染病研究所所长、白宫冠状病毒应对工作组重要成员安东尼·福奇的话说，如果美国人不希望

SARS-CoV-2可在人体皮肤上存活9小时，这可能增加接触传播风险，进而加剧疫情扩散。”研究报告写道，“但(保持)手部卫生可降低这一风险。”

研究显示，如果使用含酒精的手部消毒剂，新冠病毒和流感病毒都可在15秒内失去活性。

法新社报道，这项研究有力支撑了世界卫生组织有关指南，即应定期、彻底洗手以降低新冠病毒传播风险。

美欧仍深陷疫情

疫情反弹，那么他们必须“作出牺牲”。

文章认为，中国成功的原因首先在于采取了迅速全面的检测手段，认真对接触人群进行追踪，并快速修建了专门针对疫情的新医院。此外，自疫情暴发以来，中国各地都严格实施封锁措施和保持社交距离，而且政府民众配合默契。

文章说，中国对疫情的效率反衬出很多西方国家应对失策的事实。美欧仍面临封锁措施不完善、接触人群追踪力度弱、应对疫情缺乏经验等问题。

| 相关新闻 |

疫情时期的爱情 情侣边境成婚

为了让身处两国的亲友出席婚礼，一对年轻人在美国和加拿大边境结为夫妻。

据美国有线新闻网18日报道，加拿大新不伦瑞克省圣鲁瓦河畔一座码头10日举行了一场户外婚礼，男女双方亲友在河两岸观礼，分别身处加拿大和美国境内。

夫妻双方是29岁的亚历克斯·莱基和同龄的林赛·克洛。他们相恋6年，原打算今年8月在加拿大举行婚礼，但因新冠疫情暴发取消。两人考虑明年再举行婚礼，最后决定今年成婚。

新娘克洛从小在美国缅因州长大，大部分亲人仍住在那里。为了让双方亲人都能出席婚礼，他们特意挑选在位于加拿大和美国边境的圣鲁瓦河沿岸举行婚礼。两人为此分别向两国地方当局申请到许可。根据加拿大和美国疫情期间聚集人数限制，他们邀请30名亲友在加拿大出席婚礼，河对岸美国缅因州境内有15名亲友出席。

婚礼期间，克洛的祖父母还乘船来到靠近加拿大一侧的河面上，亲眼见证孙女的幸福时光，并与新郎的祖父母远距离聊了几句。

美国电影院创收 99美元包场

为增加收入，美国连锁院线AMC电影院推出新服务，最便宜只要99美元即可包场看电影。

美国有线电视新闻网18日报道，AMC电影院包场服务每场电影最多只接待20名观众。

AMC电影院官方网站列出包场电影费用，因电影院地段、饮食等附加服务和观看影片等不同而有价格差别。不计入税费，包场AMC电影院最便宜只要99美元，最贵349美元。如果有意租麦克风欢迎来客，需额外支付100美元。电影放映前有15分钟入场时间，如果需要更长入场时间则需额外支付250美元。

“气泡”里音乐会 不怕你尖叫

美国摇滚乐队“烈焰红唇”(Flaming Lips)举行了一场“气泡”音乐会：每名乐手和观众各处一个充气塑料泡中，享受音乐的同时彼此保持距离，防止新冠病毒传播。

美国有线电视新闻网18日报道，这支来自俄克拉何马城的乐队12日晚在当地进行这场试验演出，邀请近百名观众参与长半个小时的演出。演出时，无论台上乐队成员还是台下观众，每个人均各自待在一个充气塑料泡中。

观众戴兹·史密斯说：“气泡很大，不会感觉幽闭恐惧。”在里面听音乐感觉声音好像在水底传播，听起来有些“扭曲”，不过除非特别留意不会注意到。

(综合新华社稿)